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La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.
así:Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
Departamento de Copán, 
señor Alcalde Municipal Rember
1. El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
1: comprobación del quórum 
5: lectura y aprobación de la agenda 
correspondencia 8: informe del señor Alcalde Municipal 
municipio con respecto al COVID
02. El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría
de los miembros de la Corporación Municipal.
3. Invocación a Dios dirigida por 
4 .El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 
Vice Alcaldesa Municipal Mar
describen así: Primer Regidor Miguel Antonio Cordón, 
Gamero Sanabria, Tercer
Ondina Bonilla Suazo, Quinta
Jesús Pinto GonzalesSéptimo
Berta Reyes Hernández, y contando con la Presencia
la Comisión Ciudadana de transparencia y
así mismo dio por abierta la reunión siendo  las 
5. El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron. 
6: La Secretaria Municipal María
fue sometida a discusión y
7: lectura de correspondencia.

1. Los miembros del patronato de Barrio Bella Vista solicitan el apoyo con 15 
volquetadas de balastre,100 bolsas de cemento y 40 varillas de media para el 
mejoramiento de la calle principal de dicho barrio.

2. Los miembros del patronato de la comunidad de san Lorenzo Techin solicitan el 
apoyo con la construcción de un parque en dicha c

3. Los miembros del patronato de la comunidad de san Lorenzo Techin solicitan el 
apoyo con 4 cubetas con pintura,4 galones de diluyente, rodos y brochas para 
mejorar las condiciones del centro de salud.

4. Miguel Romero solicita un aporte económico de 
utilizados en la premiación de campeonato abrileño que se esta desarrollando en la 
cancha 3. 

5. El director de la Penitenciaria nacional santa Rosa de Copan Clase III de policía 
Nelson Enrique Ponce solicita el apoyo con Lp
vehículo que desde hace 3 meses se encuentra en mal estado.

6. Los miembros del patronato de la comunidad de La Elencita solicitan el apoyo con 3 
volquetadas de arena para continuar con el trabajo del centro de salud.

7. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Manuel Antonio Erazo con 
identidad número 1416
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CERTIFICACIÓN 
La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.

Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
Departamento de Copán, el día Lunes 03 de Mayo del año 202

Municipal Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla:
El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
comprobación del quórum 2: apertura de la sesión 3:
lectura y aprobación de la agenda 6: lectura y aprobación del acta anterior 

informe del señor Alcalde Municipal 
municipio con respecto al COVID-19 10: Puntos varios 11:

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría
de los miembros de la Corporación Municipal. 

dirigida por la vice Alcaldesa Municipal Mary Cruz Jimenez
.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 

Vice Alcaldesa Municipal Mary Cruz Jiménez y de los Regidores la cual  en su orden se 
Regidor Miguel Antonio Cordón, 

Tercer Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, 
Quinta Regidora Floridalma Enamorado 

Séptimo Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga 
, y contando con la Presencia de Erick Alexander Ursua Técnico de 

la Comisión Ciudadana de transparencia y José Geovani Interiano comisionado Municipal 
así mismo dio por abierta la reunión siendo  las 09:30 A

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron. 

Municipal María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta 
discusión y fue aprobada sin ninguna enmienda

lectura de correspondencia. 
Los miembros del patronato de Barrio Bella Vista solicitan el apoyo con 15 
volquetadas de balastre,100 bolsas de cemento y 40 varillas de media para el 
mejoramiento de la calle principal de dicho barrio.
Los miembros del patronato de la comunidad de san Lorenzo Techin solicitan el 
apoyo con la construcción de un parque en dicha c
Los miembros del patronato de la comunidad de san Lorenzo Techin solicitan el 
apoyo con 4 cubetas con pintura,4 galones de diluyente, rodos y brochas para 
mejorar las condiciones del centro de salud. 
Miguel Romero solicita un aporte económico de 
utilizados en la premiación de campeonato abrileño que se esta desarrollando en la 

El director de la Penitenciaria nacional santa Rosa de Copan Clase III de policía 
Nelson Enrique Ponce solicita el apoyo con Lps. 25,000.00 para poder reparar el 
vehículo que desde hace 3 meses se encuentra en mal estado.
Los miembros del patronato de la comunidad de La Elencita solicitan el apoyo con 3 
volquetadas de arena para continuar con el trabajo del centro de salud.

presenta solicitud de dominio pleno presentado por Manuel Antonio Erazo con 
identidad número 1416-1968-00009,terreno ubicado en barrio el alto.
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La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.10que literalmente dice 

Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
del año 2021, siendo presidida por 

Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla: 
El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera:  

3: Bienvenida 4: invocación a Dios 
lectura y aprobación del acta anterior 7: lectu

informe del señor Alcalde Municipal 9: Toma de decisiones en el 
11: Cierre de la sesión. 

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría

la vice Alcaldesa Municipal Mary Cruz Jimenez 
.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 

ménez y de los Regidores la cual  en su orden se 
Regidor Miguel Antonio Cordón, Segunda Regidora Amelia Suyapa 

Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, Cuarta Regidora Xiomara 
Floridalma Enamorado Fuentes,Sexto Regidor 

Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga Octava Regidora María 
de Erick Alexander Ursua Técnico de 

José Geovani Interiano comisionado Municipal 
AM. 

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron.  

Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior misma
fue aprobada sin ninguna enmienda 

Los miembros del patronato de Barrio Bella Vista solicitan el apoyo con 15 
volquetadas de balastre,100 bolsas de cemento y 40 varillas de media para el 
mejoramiento de la calle principal de dicho barrio. 
Los miembros del patronato de la comunidad de san Lorenzo Techin solicitan el 
apoyo con la construcción de un parque en dicha comunidad. 
Los miembros del patronato de la comunidad de san Lorenzo Techin solicitan el 
apoyo con 4 cubetas con pintura,4 galones de diluyente, rodos y brochas para 

Miguel Romero solicita un aporte económico de Lps. 5,000.00 y 3 trofeos que serán 
utilizados en la premiación de campeonato abrileño que se esta desarrollando en la 

El director de la Penitenciaria nacional santa Rosa de Copan Clase III de policía 
s. 25,000.00 para poder reparar el 

vehículo que desde hace 3 meses se encuentra en mal estado. 
Los miembros del patronato de la comunidad de La Elencita solicitan el apoyo con 3 
volquetadas de arena para continuar con el trabajo del centro de salud. 

presenta solicitud de dominio pleno presentado por Manuel Antonio Erazo con 
00009,terreno ubicado en barrio el alto. 

que literalmente dice 
Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 

presidida por el 
 

invocación a Dios  
lectura de 

Toma de decisiones en el 

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría 

.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia de la 
ménez y de los Regidores la cual  en su orden se 

Regidora Amelia Suyapa 
Regidora Xiomara 

Regidor 
ora María 

de Erick Alexander Ursua Técnico de 
José Geovani Interiano comisionado Municipal 

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 

anterior misma que 

Los miembros del patronato de Barrio Bella Vista solicitan el apoyo con 15 
volquetadas de balastre,100 bolsas de cemento y 40 varillas de media para el 

Los miembros del patronato de la comunidad de san Lorenzo Techin solicitan el 

Los miembros del patronato de la comunidad de san Lorenzo Techin solicitan el 
apoyo con 4 cubetas con pintura,4 galones de diluyente, rodos y brochas para 

Lps. 5,000.00 y 3 trofeos que serán 
utilizados en la premiación de campeonato abrileño que se esta desarrollando en la 

El director de la Penitenciaria nacional santa Rosa de Copan Clase III de policía 
s. 25,000.00 para poder reparar el 

Los miembros del patronato de la comunidad de La Elencita solicitan el apoyo con 3 

presenta solicitud de dominio pleno presentado por Manuel Antonio Erazo con 
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8. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Tomasa Molina Coto con 

identidad número 0415
9. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Armando López con identidad 

número 0415-1978
10. La coordinadora de la Oficina Municipal de La Mujer

la aprobación de un presupuesto para la com
personas de escasos recursos económicos que debido a la pandemia por el covid 19 y 
el paso de las tormentas tropicales ETA Y IOTA han tenido pérdidas cuantiosas y  
dificultades con desempleo falta de alimentación.
La corporación municipal en pleno aprueba la solicitud antes descrita

11. El pastor de la iglesia evangélica pentecostés Dios es Amor de Barrio El Alto 
Adelmo León solicita una colaboración con productos de la canasta bás
para llevar a un beneficiario atención médica y acarreo de víveres cuando se necesite, 
todo esto con el propósito de ampliar el presupuesto mensual a las familias que la 
iglesia patrocina. 

8: informe del señor Alcalde
El señor Alcalde informa que:

1. Viajo a las oficinas de COPECO en Tegucigalpa a solicitar la certificación de 
aprobación del plan de emergencia Municipal.

2. Se presentó a las oficinas de Gobernación Justicia y descentralización a dejar solicitud 
de ampliación del perímetro urb
mixto. 

3. Se continúa trabajando en la construcción de la estructura del 
municipal. 

4. Se inició con la construcción del parque en la comunidad de Pueblo Nuevo Florida 
Copan. 

5. Se continua trabajando en el mantenimiento y reparación de caminos de las Pilas a la 
comunidad de La Palmera.

6. Se le dio el debido mantenimiento y reparación al camino que conduce a la 
comunidad del Retiro.

7. Se trabajara en la construcción de 5 viviendas mancomunadamente con
mundial 3 en Potrerillos y 2 en la comunidad de La Elencita.

8. Informa que se hizo el pago del contrato de alquiler de maquinaria al señor Guillermo 
Edgardo Peña Erazo con identidad número 0421
proyecto mejoramiento 
básicos las Cañas Florida Copan (reparación de tramo carretero en las comunidades 
de la Palmera, Las Cañas, El Retiro Florida copan) por un valor de Lps.196,000.00.

9. Informa que se hizo el pago del con
Edgardo Peña Erazo con identidad número 0421
proyecto mejoramiento de mercadeo a través de 
vial no pavimentada casco urbano florida copa
barrio el Chorro y Los Laureles Florida Copan.) por un valor de Lps. 120,600.00

9: Toma de decisiones en el municipio con respecto al virus COVID
      *No se abordo 
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Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Tomasa Molina Coto con 
identidad número 0415-1964-00123, terreno ubicado en barrio El Alto.
Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Armando López con identidad 

1978-00331, terreno ubicado en barrio el Alto
La coordinadora de la Oficina Municipal de La Mujer

la aprobación de un presupuesto para la compra de canastas 
personas de escasos recursos económicos que debido a la pandemia por el covid 19 y 
el paso de las tormentas tropicales ETA Y IOTA han tenido pérdidas cuantiosas y  

s con desempleo falta de alimentación. 
La corporación municipal en pleno aprueba la solicitud antes descrita

El pastor de la iglesia evangélica pentecostés Dios es Amor de Barrio El Alto 
Adelmo León solicita una colaboración con productos de la canasta bás
para llevar a un beneficiario atención médica y acarreo de víveres cuando se necesite, 
todo esto con el propósito de ampliar el presupuesto mensual a las familias que la 

8: informe del señor Alcalde. 
informa que: 

a las oficinas de COPECO en Tegucigalpa a solicitar la certificación de 
aprobación del plan de emergencia Municipal. 
Se presentó a las oficinas de Gobernación Justicia y descentralización a dejar solicitud 
de ampliación del perímetro urbano y cambio de uso de suelo de agrícola a urbano 

Se continúa trabajando en la construcción de la estructura del 

Se inició con la construcción del parque en la comunidad de Pueblo Nuevo Florida 

jando en el mantenimiento y reparación de caminos de las Pilas a la 
comunidad de La Palmera. 
Se le dio el debido mantenimiento y reparación al camino que conduce a la 
comunidad del Retiro. 
Se trabajara en la construcción de 5 viviendas mancomunadamente con
mundial 3 en Potrerillos y 2 en la comunidad de La Elencita.
Informa que se hizo el pago del contrato de alquiler de maquinaria al señor Guillermo 
Edgardo Peña Erazo con identidad número 0421
proyecto mejoramiento de 18 km de la red vial del sector productivo de granos 
básicos las Cañas Florida Copan (reparación de tramo carretero en las comunidades 
de la Palmera, Las Cañas, El Retiro Florida copan) por un valor de Lps.196,000.00.
Informa que se hizo el pago del contrato de alquiler de maquinaria al señor Guillermo 
Edgardo Peña Erazo con identidad número 0421
proyecto mejoramiento de mercadeo a través de mantenimiento

no pavimentada casco urbano florida copa
barrio el Chorro y Los Laureles Florida Copan.) por un valor de Lps. 120,600.00

: Toma de decisiones en el municipio con respecto al virus COVID
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Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Tomasa Molina Coto con 
3, terreno ubicado en barrio El Alto. 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Armando López con identidad 
ubicado en barrio el Alto. 

La coordinadora de la Oficina Municipal de La Mujer-niñez adolescencia solici
pra de canastas y poder entregar a 

personas de escasos recursos económicos que debido a la pandemia por el covid 19 y 
el paso de las tormentas tropicales ETA Y IOTA han tenido pérdidas cuantiosas y  

 
La corporación municipal en pleno aprueba la solicitud antes descrita 

El pastor de la iglesia evangélica pentecostés Dios es Amor de Barrio El Alto 
Adelmo León solicita una colaboración con productos de la canasta básica, transporte 
para llevar a un beneficiario atención médica y acarreo de víveres cuando se necesite, 
todo esto con el propósito de ampliar el presupuesto mensual a las familias que la 

a las oficinas de COPECO en Tegucigalpa a solicitar la certificación de 

Se presentó a las oficinas de Gobernación Justicia y descentralización a dejar solicitud 
ano y cambio de uso de suelo de agrícola a urbano 

Se continúa trabajando en la construcción de la estructura del techo en el mercado 

Se inició con la construcción del parque en la comunidad de Pueblo Nuevo Florida 

jando en el mantenimiento y reparación de caminos de las Pilas a la 

Se le dio el debido mantenimiento y reparación al camino que conduce a la 

Se trabajara en la construcción de 5 viviendas mancomunadamente con visión 
mundial 3 en Potrerillos y 2 en la comunidad de La Elencita. 
Informa que se hizo el pago del contrato de alquiler de maquinaria al señor Guillermo 
Edgardo Peña Erazo con identidad número 0421-1977-00210, quien llevo a cabo el 

de 18 km de la red vial del sector productivo de granos 
básicos las Cañas Florida Copan (reparación de tramo carretero en las comunidades 
de la Palmera, Las Cañas, El Retiro Florida copan) por un valor de Lps.196,000.00.

trato de alquiler de maquinaria al señor Guillermo 
Edgardo Peña Erazo con identidad número 0421-1977-00210, quien llevo a cabo el 

mantenimiento de 3.55 km de la red 
no pavimentada casco urbano florida copan (mantenimiento de carretera en 

barrio el Chorro y Los Laureles Florida Copan.) por un valor de Lps. 120,600.00 
: Toma de decisiones en el municipio con respecto al virus COVID-19. 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Tomasa Molina Coto con 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Armando López con identidad 

niñez adolescencia solicita 
y poder entregar a 

personas de escasos recursos económicos que debido a la pandemia por el covid 19 y 
el paso de las tormentas tropicales ETA Y IOTA han tenido pérdidas cuantiosas y  

El pastor de la iglesia evangélica pentecostés Dios es Amor de Barrio El Alto 
ica, transporte 

para llevar a un beneficiario atención médica y acarreo de víveres cuando se necesite, 
todo esto con el propósito de ampliar el presupuesto mensual a las familias que la 

a las oficinas de COPECO en Tegucigalpa a solicitar la certificación de 

Se presentó a las oficinas de Gobernación Justicia y descentralización a dejar solicitud 
ano y cambio de uso de suelo de agrícola a urbano 

mercado 

Se inició con la construcción del parque en la comunidad de Pueblo Nuevo Florida 

jando en el mantenimiento y reparación de caminos de las Pilas a la 

Se le dio el debido mantenimiento y reparación al camino que conduce a la 

visión 

Informa que se hizo el pago del contrato de alquiler de maquinaria al señor Guillermo 
00210, quien llevo a cabo el 

de 18 km de la red vial del sector productivo de granos 
básicos las Cañas Florida Copan (reparación de tramo carretero en las comunidades 
de la Palmera, Las Cañas, El Retiro Florida copan) por un valor de Lps.196,000.00. 

trato de alquiler de maquinaria al señor Guillermo 
00210, quien llevo a cabo el 

de 3.55 km de la red 
n (mantenimiento de carretera en 
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10: Puntos Varios. 

1. El coordinador de catastro 
informe de levantamiento catastral 2021

INFORME LEVANTAMIENTO CATASTRAL RURAL 20

Sr. Alcalde Municipal y su honorable Corporación
 

El objetivo que se persigue es informar sobre los avances obtenidos en el proceso de 
levantamiento y actualización catastral que se está realizando en el casco urbano como 
en el área rural desde el 25 de febrero hasta el 03 de Mayo del presente año 
los siguientes resultados:

 
2. La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio pleno 

presentado por Audelina
terreno ubicado en Barrio El Limón Florida Copan, con un área de 
cuadrados el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias:
punto uno al dos (1-2) mide 13.80 metros y colinda con Ercilia García Calderón, Por el 
Rumbo Sur del punto dos al tres 

No. Actividades 

1 Levantamiento catastral 
del barrio Brisas de 
Chamelecón, elaboración 
de fichas e ingreso al 
sistema SAFT 

2 Elaboración de fichas 
catastrales, evaluación y 
digitalización de fichas en 
el sistema SAFT 

3 Levantamiento catastral 
de predios en la 
comunidad del Espíritu 
salida a la comunidad de 
La Sierra 

4 Levantamiento de 
terrenos rurales ya 
programadas 
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El coordinador de catastro Darwin Arévalo presento a la corporación Municipal e
informe de levantamiento catastral 2021 detallado a continuación

 
INFORME LEVANTAMIENTO CATASTRAL RURAL 20

 
DEPARTAMENTO DE CATASTRO

 

Sr. Alcalde Municipal y su honorable Corporación 

El objetivo que se persigue es informar sobre los avances obtenidos en el proceso de 
levantamiento y actualización catastral que se está realizando en el casco urbano como 
en el área rural desde el 25 de febrero hasta el 03 de Mayo del presente año 
los siguientes resultados: 

La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio pleno 
AudelinaGonzález Valeriano   con identidad número 

terreno ubicado en Barrio El Limón Florida Copan, con un área de 
ue cuenta con las siguientes medidas y colindancias:

mide 13.80 metros y colinda con Ercilia García Calderón, Por el 
del punto dos al tres (2-3) mide 11.40 metros y colinda con Manuel Santos 

 Logros obtenidos

Levantamiento catastral 

Chamelecón, elaboración 
de fichas e ingreso al 

35 predios catastrados 

Elaboración de fichas 
catastrales, evaluación y 
digitalización de fichas en 

95 predios catastrados 

Levantamiento catastral 

comunidad del Espíritu 
salida a la comunidad de 

8 fichas catastrales elaboradas, 
digitalizadas en el sistema SAFT en la 
generación de su nuevo impuesto.

Elaboración de planos, constancias y 
fichas catastrales, ingresadas al 
sistema SAFT 
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Darwin Arévalo presento a la corporación Municipal e
detallado a continuación 

INFORME LEVANTAMIENTO CATASTRAL RURAL 2021 

DEPARTAMENTO DE CATASTRO 

El objetivo que se persigue es informar sobre los avances obtenidos en el proceso de 
levantamiento y actualización catastral que se está realizando en el casco urbano como 
en el área rural desde el 25 de febrero hasta el 03 de Mayo del presente año obtenie

La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio pleno 
con identidad número 0410-1989-00197

terreno ubicado en Barrio El Limón Florida Copan, con un área de 152.49 metros 
ue cuenta con las siguientes medidas y colindancias: Por el Rumbo Este

mide 13.80 metros y colinda con Ercilia García Calderón, Por el 
) mide 11.40 metros y colinda con Manuel Santos 

Logros obtenidos Observaciones 

 Predios nuevos

 Predios nuevos

8 fichas catastrales elaboradas, 
en el sistema SAFT en la 

generación de su nuevo impuesto. 

Predios nuevos

Elaboración de planos, constancias y 
fichas catastrales, ingresadas al 

Predios nuevos

Darwin Arévalo presento a la corporación Municipal el 

El objetivo que se persigue es informar sobre los avances obtenidos en el proceso de 
levantamiento y actualización catastral que se está realizando en el casco urbano como 

obteniendo 

La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio pleno 
00197, 
metros 

Este del 
mide 13.80 metros y colinda con Ercilia García Calderón, Por el 

) mide 11.40 metros y colinda con Manuel Santos  

Observaciones  

Predios nuevos 

Predios nuevos 

Predios nuevos 

Predios nuevos 
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Gonzales. Por el Rumbo 
con Manuel Santos Gonzales, del punto cuatro al cinco 
con Manuel Santos Gonzales, del punto cinco al seis 
Manuel Santos Gonzales, Por el Rumbo 
metros y colinda con calle publica, con un valor catastral de Lps. 11,436.75 que al aplicarle 
el 10% por la municipalidad es igual a Lps. 1,143.675
675/100). 

3. La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio pleno 
presentado por María Yaneth Baide Pérez
terreno ubicado en Barrio El Limón Florida Copan, con un área de 
cuadrados el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias: 
Por el Rumbo Norte del punto ocho al nueve 
Margarita Pérez, del punto nueve al uno 
Pérez, del punto uno al dos 
Margarita Pérez, Por el Rumbo Este del punto dos al tres 
con calle publica, del punto tres al cuatro 
publica, por el Rumbo Sur del punto cuatro al cinco 
Claudia LisethBaide, del punto cinco al seis 
LisethBaide, del punto seis al siete 
Por el Rumbo Oeste del punto siete al ocho 
Margarita Pérez, con un valor catastral de Lps. 11,436.75 que al aplicarle el 10% por la 
municipalidad es igual a Lps. 41,712.75 que al aplicarle el 10% por la Municipalidad es 
igual a Lps. 4,171.27 (cuatro mil ciento setenta y uno con 27/100).
4. La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio pleno 
presentado por Tomasa 
terreno ubicado en Barrio El 
cuadrados el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias:
punto uno al dos (1-2) mide 19.30 metros y colinda con Edgar Margarito Fuentes/Dinora 
Posadas, Por el Rumbo Sur
calle publica, Por el Rumbo 
colinda con Cecilio Ramírez/Wilson Ramírez, Por el Rumbo 
(4-1) mide 12.80 metros y colinda 
Lps.18,915.00, que al aplicarle el 10% por la Municipalidad es igual a Lps. 1,891.50 (mil 
ochocientos noventa y uno con 50/100).
5. La corporación Municipal en pleno y por  unanimidad de votos aprueba el per
para  el Proyecto de Lotificacion San 
identidad número 0410-1987
denominado Santa Ana kilómetro 2 sobre la carretera que conduce a san Antonio Copan
cual será circuito cerrado
vigente de esta municipalidad, con una ara verde correspondiente al 7% equivalente a 
1,960.29 metros cuadrados
Dividido en 7 bloques A.B.C.D.E.F.G
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. Por el Rumbo Oeste del punto tres al cuatro 
con Manuel Santos Gonzales, del punto cuatro al cinco 
con Manuel Santos Gonzales, del punto cinco al seis (5

anuel Santos Gonzales, Por el Rumbo Norte del punto seis al uno 
metros y colinda con calle publica, con un valor catastral de Lps. 11,436.75 que al aplicarle 
el 10% por la municipalidad es igual a Lps. 1,143.675

La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio pleno 
María Yaneth Baide Pérez   con identidad número 

terreno ubicado en Barrio El Limón Florida Copan, con un área de 
cuadrados el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias: 

del punto ocho al nueve (8-9)
, del punto nueve al uno (9-1) mide 11.40 metros y colinda con Margarita 

unto uno al dos (1-2) mide 1.10 metros y colinda con 
, Por el Rumbo Este del punto dos al tres 

con calle publica, del punto tres al cuatro (3-4) mide 15.40 metros y colinda con calle 
ur del punto cuatro al cinco (4

Claudia LisethBaide, del punto cinco al seis (5-6) mide 24.50 metros y colinda con Claudia 
LisethBaide, del punto seis al siete (6-7) mide 12.00 metros y colinda con Aldair

este del punto siete al ocho (7-8) 
Margarita Pérez, con un valor catastral de Lps. 11,436.75 que al aplicarle el 10% por la 
municipalidad es igual a Lps. 41,712.75 que al aplicarle el 10% por la Municipalidad es 

a Lps. 4,171.27 (cuatro mil ciento setenta y uno con 27/100).
La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio pleno 

Tomasa González Mejíacon identidad número 
terreno ubicado en Barrio El Chorro Florida Copan, con un área de 
cuadrados el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias:

mide 19.30 metros y colinda con Edgar Margarito Fuentes/Dinora 
Sur del punto dos al tres (2-3)

calle publica, Por el Rumbo Oeste del punto tres al cuatro 
colinda con Cecilio Ramírez/Wilson Ramírez, Por el Rumbo 

mide 12.80 metros y colinda con Wilson Adonay Ramírez,
18,915.00, que al aplicarle el 10% por la Municipalidad es igual a Lps. 1,891.50 (mil 

ochocientos noventa y uno con 50/100). 
La corporación Municipal en pleno y por  unanimidad de votos aprueba el per

para  el Proyecto de Lotificacion San Ángel al Señor Cesar Augusto 
1987-00142 con una área de 4.012

denominado Santa Ana kilómetro 2 sobre la carretera que conduce a san Antonio Copan
cual será circuito cerrado, cumpliendo con los requisitos del reglamento de lotificacion 
vigente de esta municipalidad, con una ara verde correspondiente al 7% equivalente a 

metros cuadrados, calles principales de 10 metros y calles internas d
A.B.C.D.E.F.G quedando divididos de la siguiente manera:
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del punto tres al cuatro (3-4) mide 2.60 metros y colinda 
con Manuel Santos Gonzales, del punto cuatro al cinco (4-5) mide 7.00 metros y colinda 

(5-6) mide 3.30 metros y colinda con 
del punto seis al uno (6-1) mide 10.30 

metros y colinda con calle publica, con un valor catastral de Lps. 11,436.75 que al aplicarle 
el 10% por la municipalidad es igual a Lps. 1,143.675 (mil ciento cuarenta y tres

La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio pleno 
con identidad número 0410-1970-00490

terreno ubicado en Barrio El Limón Florida Copan, con un área de 556.17 metros 
cuadrados el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias:  

9) mide 8.49 metros y colinda con 
mide 11.40 metros y colinda con Margarita 

mide 1.10 metros y colinda con  
, Por el Rumbo Este del punto dos al tres (2-3) mide 10.40 metros y colinda 

mide 15.40 metros y colinda con calle 
(4-5) mide 8.10 metros y colinda con 

mide 24.50 metros y colinda con Claudia 
mide 12.00 metros y colinda con AldairJosé

 mide 38.20 metros y colinda con 
Margarita Pérez, con un valor catastral de Lps. 11,436.75 que al aplicarle el 10% por la 
municipalidad es igual a Lps. 41,712.75 que al aplicarle el 10% por la Municipalidad es 

a Lps. 4,171.27 (cuatro mil ciento setenta y uno con 27/100). 
La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio pleno 

con identidad número 0415-1961-00255
Florida Copan, con un área de 252.20 metros 

cuadrados el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias: Por el Rumbo Est
mide 19.30 metros y colinda con Edgar Margarito Fuentes/Dinora 

3) mide 11.20 metros y colinda con 
e del punto tres al cuatro (3-4) mide 24.20 metros y 

colinda con Cecilio Ramírez/Wilson Ramírez, Por el Rumbo Norte del punto cuatro al uno 
con Wilson Adonay Ramírez,con un valor catastral de 

18,915.00, que al aplicarle el 10% por la Municipalidad es igual a Lps. 1,891.50 (mil 

La corporación Municipal en pleno y por  unanimidad de votos aprueba el per
al Señor Cesar Augusto García Frech con 

4.012 manzanas ubicado en el sitio 
denominado Santa Ana kilómetro 2 sobre la carretera que conduce a san Antonio Copan

cumpliendo con los requisitos del reglamento de lotificacion 
vigente de esta municipalidad, con una ara verde correspondiente al 7% equivalente a 

calles principales de 10 metros y calles internas de 8 metros 
quedando divididos de la siguiente manera: 

mide 2.60 metros y colinda 
mide 7.00 metros y colinda 

mide 3.30 metros y colinda con 
mide 10.30 

metros y colinda con calle publica, con un valor catastral de Lps. 11,436.75 que al aplicarle 
(mil ciento cuarenta y tres con 

La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio pleno 
00490, 
metros 

mide 8.49 metros y colinda con 
mide 11.40 metros y colinda con Margarita 

mide 10.40 metros y colinda 
mide 15.40 metros y colinda con calle 

mide 8.10 metros y colinda con 
mide 24.50 metros y colinda con Claudia 

JoséBaide 
mide 38.20 metros y colinda con 

Margarita Pérez, con un valor catastral de Lps. 11,436.75 que al aplicarle el 10% por la 
municipalidad es igual a Lps. 41,712.75 que al aplicarle el 10% por la Municipalidad es 

La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio pleno 
00255, 
metros 

Este del 
mide 19.30 metros y colinda con Edgar Margarito Fuentes/Dinora 

mide 11.20 metros y colinda con 
mide 24.20 metros y 

del punto cuatro al uno 
con un valor catastral de 

18,915.00, que al aplicarle el 10% por la Municipalidad es igual a Lps. 1,891.50 (mil 

La corporación Municipal en pleno y por  unanimidad de votos aprueba el permiso 
Frech con 
en el sitio 

denominado Santa Ana kilómetro 2 sobre la carretera que conduce a san Antonio Copan el 
cumpliendo con los requisitos del reglamento de lotificacion 

vigente de esta municipalidad, con una ara verde correspondiente al 7% equivalente a 
e 8 metros 
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Los predios a lotificar tienen las siguientes áreas:
BLOQUE A: 
Lote # 1 284.04, Lote # 2 252.42, Lote #
Lote # 6 556.66 Total Bloque A 2,102.
BLOQUE B: 
Lote # 1 288.49, Lote # 2 
#6264.00, Lote #7264.00, 
#11264.00, Lote #12262.62, 
BLOQUE C: 
Lote #1 308.32 Lote #2295.84 
264.00 Lote #7 264.00 Lote #8 
Lote #12 264.00 Lote #13 
BLOQUE D: 
Lote #1 276.30 Lote #2 
262.00 Lote #7 231.90 Lote #8 
Lote #12 262.38, Total Bloque D 3,167.14 metros
BLOQUE E: 
Lote #1 306.59 Lote #2 
Bloque E 1,522.78 metros.
BLOQUE F: 
Lote #1 349.98Lote #2 
272.14Lote #7 272.14Lote #
272.14Lote #12 272.14Lote #1
F 4,145.20 
BLOQUE G: 
Lote #1 268.33 Lote #2 
Bloque G 1,335.56 Metros
El terreno lotificado colinda al 
Antonio Copan, al Este con Jorge Antonio Aguilar/
Augusto García registrado a nombre de Cesar Augusto 
0410-1987-00142, según
Instituto de La Propiedad Santa Rosa de Copán con un área total de 21.01 manzanas.
Presentando los planos respectivos solicitados y comprometiéndose el mismo a la 
instalación de los servicios bási
alcantarillado sanitario, calles y energía eléctrica y demás disposiciones previstas en el 
reglamento de lotificacion vigente, 
mediante escrituras públicas
directo de la entrega y de
lotificadora. 
 
Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo 
las 12:40 M la cual se firma para constancia.

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................
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Los predios a lotificar tienen las siguientes áreas: 

Lote # 1 284.04, Lote # 2 252.42, Lote #3 280.44, Lote # 4 336.48, Lote # 5 392.51, 
556.66 Total Bloque A 2,102.55 metros. 

Lote # 2 297.69, Lote #3 285.83, Lote #4
264.00, Lote #8308.05, Lote #9
262.62, Total Bloque B 3,249.27 metros.

295.84 Lote #3 281.08 Lote #4 
Lote #8 307.50 Lote #9 317.43 

Lote #13 264.00 Lote #14 264.00, Total Bloque C

Lote #2 266.60 Lote #3 254.39 Lote #4 
Lote #8 266.61 Lote #9 298.58 

Total Bloque D 3,167.14 metros 

Lote #2 292.82 Lote #3 292.82 Lote #4 
Bloque E 1,522.78 metros. 

2 272.14Lote #3 272.14Lote #
Lote #8 272.14Lote #9 272.14

Lote #13 272.14Lote #14 272.14

Lote #2 264.00 Lote #3 264.00 Lote #4 
Bloque G 1,335.56 Metros 
El terreno lotificado colinda al Norte con Cesar Augusto García, Al 

con Jorge Antonio Aguilar/Cesar Augusto García, al 
Augusto García registrado a nombre de Cesar Augusto 

00142, según Consta en la escritura numero 2 tomo 1197 del Registro de
La Propiedad Santa Rosa de Copán con un área total de 21.01 manzanas.

Presentando los planos respectivos solicitados y comprometiéndose el mismo a la 
instalación de los servicios básicos requeridos para cada lote, llámese agua potable, 

io, calles y energía eléctrica y demás disposiciones previstas en el 
reglamento de lotificacion vigente, así como traspasar a nombre de la municipalidad 
mediante escrituras públicas el área verde a esta municipalidad siendo el respons
directo de la entrega y demarcación de cada predio a sus propietarios el dueño de esta 

Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo 
M la cual se firma para constancia. 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................
 

María Luisa Enamorado
Secretaria Municipal
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3 280.44, Lote # 4 336.48, Lote # 5 392.51, 

Lote #4264.00, Lote #5264.00, 
Lote #9222.59, Lote #10264.00, 

3,249.27 metros. 

Lote #4 264.00 Lote #5 264.00 Lote #6 
317.43 Lote #10 307.30 Lote #11264.00 

Total Bloque C 3,929.47 metros

Lote #4 262.38 Lote #5 262.00 Lote #6 
298.58 Lote #10 262.00 Lote #11 262.00 

Lote #4 292.82 Lote #5 337.73, 

Lote #4 272.14Lote #5 272.14Lote #
272.14Lote #10 272.14Lote #1

272.14Lote #15 257.40, Total Bloque 

Lote #4 264.00 Lote #5 275.23 

con Cesar Augusto García, Al Sur con calle hacia san 
Cesar Augusto García, al Oeste con Cesar 

Augusto García registrado a nombre de Cesar Augusto GarcíaFrech con Identidad Numero 
Consta en la escritura numero 2 tomo 1197 del Registro de

La Propiedad Santa Rosa de Copán con un área total de 21.01 manzanas. 
Presentando los planos respectivos solicitados y comprometiéndose el mismo a la 

cos requeridos para cada lote, llámese agua potable, 
io, calles y energía eléctrica y demás disposiciones previstas en el 

así como traspasar a nombre de la municipalidad 
el área verde a esta municipalidad siendo el respons

marcación de cada predio a sus propietarios el dueño de esta 

Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL……....................... 

María Luisa Enamorado 
Secretaria Municipal 

3 280.44, Lote # 4 336.48, Lote # 5 392.51, 

264.00, Lote 
264.00, Lote 

Lote #6 
264.00 

3,929.47 metros 

Lote #6 
262.00 

337.73, Total 

Lote #6 
Lote #11 

Total Bloque 

275.23 Total 

con calle hacia san 
con Cesar 

ch con Identidad Numero 
Consta en la escritura numero 2 tomo 1197 del Registro del 

 
Presentando los planos respectivos solicitados y comprometiéndose el mismo a la 

cos requeridos para cada lote, llámese agua potable, 
io, calles y energía eléctrica y demás disposiciones previstas en el 

así como traspasar a nombre de la municipalidad 
el área verde a esta municipalidad siendo el responsable 

marcación de cada predio a sus propietarios el dueño de esta 

Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo 
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La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.
así:Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
Departamento de Copán, 
señor Alcalde Municipal Rember
1. El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
1: comprobación del quórum 
5: lectura y aprobación de la agenda 
correspondencia 8: informe del señor Alcalde Municipal 
municipio con respecto al COVID
02. El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría
de los miembros de la Corporación Municipal.
3. Invocación a Dios dirigida por 
4 .El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 
Vice Alcaldesa Municipal Mar
describen así: Primer Regidor Miguel Antonio Cordón, 
Gamero Sanabria, Tercer
Ondina Bonilla Suazo, Quinta
Jesús Pinto GonzalesSéptimo
Berta Reyes Hernández, y contando con la Presencia
la Comisión Ciudadana de transparencia y
así mismo dio por abierta la reunión siendo  las 
5. El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron. 
6: La Secretaria Municipal María
fue sometida a discusión y
7: lectura de correspondencia.

1. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Nidia Beatris Santos 
Rodríguez con identidad numero 0410
Juan. 

2. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Paz Villanueva con identidad 
numero 0421-1961

3. Los miembros del patronato de la comunidad de La Nueva Colonia solicitan el apoyo 
con una volquetada de arena que será utilizada en la construcción de acera en la 
parte frontal de la escuela.

4. La directora del Cen
la Palmera solicita el apoyo con un bono estudiantil para los alumnos de decimo y 
onceavo grado. 

5. Los miembros del patronato de la calle principal en barrio el alto solicitan la 
autorización y apoyo para la construcción de túmulos sobre la calle principal, todo 
esto para evitar que los vehículos 
riesgo la vida de los niños que juegan en la calle.

6. Los Miembros Del Patronato De La Comunidad De Las Brisas
El Apoyo Con El Proyecto De Energía Eléctrica En Dicha Comunidad.

7. Los Miembros Del Patronato De La Comunidad De Las Brisas De San Marcos Solicitan 
El Apoyo Con El Proyecto De alcantarillado.

8. Los miembros del patronato de la comunid
la construcción de una vivienda para la señora María Felicita Sánchez quien es una 
persona de escasos recursos económicos y madre soltera.
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CERTIFICACIÓN 
La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.

Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
Departamento de Copán, el día Lunes 17 de Mayo del año 202

Municipal Rember Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla:
El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera: 
comprobación del quórum 2: apertura de la sesión 3:
lectura y aprobación de la agenda 6: lectura y aprobación del acta anterior 

informe del señor Alcalde Municipal 
municipio con respecto al COVID-19 10: Puntos varios 11:

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría
de los miembros de la Corporación Municipal. 

dirigida por El regidor Municipal Jesús Pinto Gonzales
.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 

Vice Alcaldesa Municipal Mary Cruz Jiménez y de los Regidores la cual  en su orden se 
Regidor Miguel Antonio Cordón, 

Tercer Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, 
Quinta Regidora Floridalma Enamorado 

Séptimo Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga 
, y contando con la Presencia de Erick Alexander Ursua

la Comisión Ciudadana de transparencia y José Geovani Interiano comisionado Municipal 
así mismo dio por abierta la reunión siendo  las 09:30 A

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
al fue leída y todos los miembros lo aprobaron. 
Municipal María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta 

discusión y fue aprobada sin ninguna enmienda
lectura de correspondencia. 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Nidia Beatris Santos 
Rodríguez con identidad numero 0410-1981-00613,terreno ubicado en barrio san 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Paz Villanueva con identidad 
1-00147, terreno ubicado en barrio el Alto.

Los miembros del patronato de la comunidad de La Nueva Colonia solicitan el apoyo 
con una volquetada de arena que será utilizada en la construcción de acera en la 
parte frontal de la escuela. 
La directora del Centro de Educación Básica Santiago Reyes Peña de la comunidad de 
la Palmera solicita el apoyo con un bono estudiantil para los alumnos de decimo y 

Los miembros del patronato de la calle principal en barrio el alto solicitan la 
poyo para la construcción de túmulos sobre la calle principal, todo 

esto para evitar que los vehículos que transitan a velocidad excesiva pongan en 
riesgo la vida de los niños que juegan en la calle. 
Los Miembros Del Patronato De La Comunidad De Las Brisas
El Apoyo Con El Proyecto De Energía Eléctrica En Dicha Comunidad.
Los Miembros Del Patronato De La Comunidad De Las Brisas De San Marcos Solicitan 
El Apoyo Con El Proyecto De alcantarillado. 
Los miembros del patronato de la comunidad de Buenos Ares solicitan el apoyo 
la construcción de una vivienda para la señora María Felicita Sánchez quien es una 
persona de escasos recursos económicos y madre soltera.
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La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.11que literalmente dice 

Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 
del año 2021, siendo presidida por 

Isaías Cuestas Valle y desarrollada según se detalla: 
El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente manera:  

3: Bienvenida 4: invocación a Dios 
lectura y aprobación del acta anterior 7: lectu

informe del señor Alcalde Municipal 9: Toma de decisiones en el 
11: Cierre de la sesión. 

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría

El regidor Municipal Jesús Pinto Gonzales 
.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia 

Cruz Jiménez y de los Regidores la cual  en su orden se 
Regidor Miguel Antonio Cordón, Segunda Regidora Amelia Suyapa 

Regidor Moisés Ramírez Bohórquez, Cuarta Regidora Xiomara 
dora Floridalma Enamorado Fuentes,Sexto Regidor 

Regidor Carlos Eliu Rosa Alvarenga Octava Regidora María 
de Erick Alexander Ursua Técnico de 

José Geovani Interiano comisionado Municipal 
AM. 

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 
al fue leída y todos los miembros lo aprobaron.  

Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior misma
fue aprobada sin ninguna enmienda 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Nidia Beatris Santos 
00613,terreno ubicado en barrio san 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Paz Villanueva con identidad 
00147, terreno ubicado en barrio el Alto. 

Los miembros del patronato de la comunidad de La Nueva Colonia solicitan el apoyo 
con una volquetada de arena que será utilizada en la construcción de acera en la 

tro de Educación Básica Santiago Reyes Peña de la comunidad de 
la Palmera solicita el apoyo con un bono estudiantil para los alumnos de decimo y 

Los miembros del patronato de la calle principal en barrio el alto solicitan la 
poyo para la construcción de túmulos sobre la calle principal, todo 

que transitan a velocidad excesiva pongan en 

Los Miembros Del Patronato De La Comunidad De Las Brisas De San Marcos Solicitan 
El Apoyo Con El Proyecto De Energía Eléctrica En Dicha Comunidad. 
Los Miembros Del Patronato De La Comunidad De Las Brisas De San Marcos Solicitan 

ad de Buenos Ares solicitan el apoyo 
la construcción de una vivienda para la señora María Felicita Sánchez quien es una 
persona de escasos recursos económicos y madre soltera. 

que literalmente dice 
Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de Florida en el 

presidida por el 
 

invocación a Dios  
lectura de 

Toma de decisiones en el 

El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la mayoría 

.El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la presencia de la 
Cruz Jiménez y de los Regidores la cual  en su orden se 

Regidora Amelia Suyapa 
Regidora Xiomara 

Regidor 
ora María 

Técnico de 
José Geovani Interiano comisionado Municipal 

El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 

anterior misma que 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Nidia Beatris Santos 
00613,terreno ubicado en barrio san 

Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Paz Villanueva con identidad 

Los miembros del patronato de la comunidad de La Nueva Colonia solicitan el apoyo 
con una volquetada de arena que será utilizada en la construcción de acera en la 

tro de Educación Básica Santiago Reyes Peña de la comunidad de 
la Palmera solicita el apoyo con un bono estudiantil para los alumnos de decimo y 

Los miembros del patronato de la calle principal en barrio el alto solicitan la 
poyo para la construcción de túmulos sobre la calle principal, todo 

que transitan a velocidad excesiva pongan en 

De San Marcos Solicitan 

Los Miembros Del Patronato De La Comunidad De Las Brisas De San Marcos Solicitan 

ad de Buenos Ares solicitan el apoyo con 
la construcción de una vivienda para la señora María Felicita Sánchez quien es una 
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9. Los miembros del patronato del barrio el Chorro sector el campo solicitan el
con la reparación de 8 lámparas de alumbrado público que se encuentran en mal 
estado. 

10. Los miembros del patronato de la comunidad de La Elencia solicitan el apoyo 
con 43 cajas de cerámica para continuar trabajando en el centro de salud.
11. El delegado d
solicita un espacio en la reunión de corporación de 01 de Junio para socializar la 
defensoría especial de protección al obligado tributario.

8: informe del señor Alcalde
El señor Alcalde informa que:

1. Se continúa trabajando en la construcción de la estructura del techo en el mercado 
municipal. 

2. La gestión para la construcción y reparación de puentes en la comunidad del 
Espíritu-Pastoreadero, La Laguna Villahermosa, Rio Techin y San Rafael se 
encuentran en proceso de licitación.

3. Está gestionando un fondo extra para la reparación de la carretera en la comunidad 
de Potrerillos que actualmente se encuentra en mal estado.

4. Se contrató la maquinaria correspondiente por parte de la municipalidad para la 
reparación de la carretera que conduce del rio chinamito al Ermitaño. Y el sector Mar 
Azul 

5. Se continúa trabajando en la construcción de la plaza en la comunidad de Pueblo 
Nuevo. 

6. Mancomunadamente con el fondo cafetero se está trabajando en la rehabilitación y 
reparación de caminos en buenos Aires, El Guayabo, Santa Elena, Siete Cuchillas y 
Laguna Villa Hermosa.

7. se impartió capacitación a las juntas de agua del municipio mancomunadamente con 
visión mundial y técnicos de la municipalidad.

9: Toma de decisiones en el mu
1. Se le dio lectura al informe de logros obtenidos en el triaje de florida copan durante 

el mes de Abril y Mayo así mismo la situación epidemiológica de casos en el 
municipio a la fecha y la cantidad de pruebas de antí
municipio. 

2. Se le dio lectura a nota emitida por el supervisor del triaje florida David Aguilar quien 
expone que uno de los médicos salió positivo por covid 19, por tal razón el triaje está 
funcionando solo con un recurso, es por e
funcionando por la jornada de la tarde durante el tiempo que la Doctora se encuentre 
incapacitada. 

10: Puntos Varios. 
1. Participación del Director Municipal de Educación Jesús Arita
presentes y pregunta que si será aprobado el cabildo abierto virtual que solicito
2. La Corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba el segundo 
cabildo abierto Educativo virtual 202
matrícula escolar 2021. Retorno se
bioseguridad y avances de perfil de proyecto en redes educativas.
día Viernes 28 de Mayo del año en curso a las 9:00 am, coordinado por 
Dirección Municipal de Educación.
 
3. El comisionado municipal Geovani Interiano saluda a los presentes y da a conocer que 
la oficina de la Comisión 
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Los miembros del patronato del barrio el Chorro sector el campo solicitan el
con la reparación de 8 lámparas de alumbrado público que se encuentran en mal 

Los miembros del patronato de la comunidad de La Elencia solicitan el apoyo 
con 43 cajas de cerámica para continuar trabajando en el centro de salud.

El delegado del comisionado nacional de los Derechos Humanos CONADE 
solicita un espacio en la reunión de corporación de 01 de Junio para socializar la 
defensoría especial de protección al obligado tributario.

8: informe del señor Alcalde. 
El señor Alcalde informa que: 

Se continúa trabajando en la construcción de la estructura del techo en el mercado 

La gestión para la construcción y reparación de puentes en la comunidad del 
Pastoreadero, La Laguna Villahermosa, Rio Techin y San Rafael se 

n proceso de licitación. 
Está gestionando un fondo extra para la reparación de la carretera en la comunidad 
de Potrerillos que actualmente se encuentra en mal estado.
Se contrató la maquinaria correspondiente por parte de la municipalidad para la 

n de la carretera que conduce del rio chinamito al Ermitaño. Y el sector Mar 

Se continúa trabajando en la construcción de la plaza en la comunidad de Pueblo 

Mancomunadamente con el fondo cafetero se está trabajando en la rehabilitación y 
ción de caminos en buenos Aires, El Guayabo, Santa Elena, Siete Cuchillas y 

Laguna Villa Hermosa. 
se impartió capacitación a las juntas de agua del municipio mancomunadamente con 
visión mundial y técnicos de la municipalidad. 

: Toma de decisiones en el municipio con respecto al virus COVID
Se le dio lectura al informe de logros obtenidos en el triaje de florida copan durante 
el mes de Abril y Mayo así mismo la situación epidemiológica de casos en el 
municipio a la fecha y la cantidad de pruebas de antí

Se le dio lectura a nota emitida por el supervisor del triaje florida David Aguilar quien 
expone que uno de los médicos salió positivo por covid 19, por tal razón el triaje está 
funcionando solo con un recurso, es por ello que solicita que el triajecontinue 
funcionando por la jornada de la tarde durante el tiempo que la Doctora se encuentre 

Participación del Director Municipal de Educación Jesús Arita
presentes y pregunta que si será aprobado el cabildo abierto virtual que solicito

La Corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba el segundo 
cabildo abierto Educativo virtual 2021 con el propósito de 
matrícula escolar 2021. Retorno seguro a clases semipresenciales, 
bioseguridad y avances de perfil de proyecto en redes educativas.

del año en curso a las 9:00 am, coordinado por 
Dirección Municipal de Educación. 

El comisionado municipal Geovani Interiano saluda a los presentes y da a conocer que 
de la Comisión Ciudadana de Transparencia recibieron una denuncia por el mal 
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Los miembros del patronato del barrio el Chorro sector el campo solicitan el apoyo 
con la reparación de 8 lámparas de alumbrado público que se encuentran en mal 

Los miembros del patronato de la comunidad de La Elencia solicitan el apoyo 
con 43 cajas de cerámica para continuar trabajando en el centro de salud. 

el comisionado nacional de los Derechos Humanos CONADE 
solicita un espacio en la reunión de corporación de 01 de Junio para socializar la 
defensoría especial de protección al obligado tributario. 

Se continúa trabajando en la construcción de la estructura del techo en el mercado 

La gestión para la construcción y reparación de puentes en la comunidad del 
Pastoreadero, La Laguna Villahermosa, Rio Techin y San Rafael se 

Está gestionando un fondo extra para la reparación de la carretera en la comunidad 
de Potrerillos que actualmente se encuentra en mal estado. 
Se contrató la maquinaria correspondiente por parte de la municipalidad para la 

n de la carretera que conduce del rio chinamito al Ermitaño. Y el sector Mar 

Se continúa trabajando en la construcción de la plaza en la comunidad de Pueblo 

Mancomunadamente con el fondo cafetero se está trabajando en la rehabilitación y 
ción de caminos en buenos Aires, El Guayabo, Santa Elena, Siete Cuchillas y 

se impartió capacitación a las juntas de agua del municipio mancomunadamente con 

nicipio con respecto al virus COVID-19. 
Se le dio lectura al informe de logros obtenidos en el triaje de florida copan durante 
el mes de Abril y Mayo así mismo la situación epidemiológica de casos en el 
municipio a la fecha y la cantidad de pruebas de antígeno positivas a nivel de 

Se le dio lectura a nota emitida por el supervisor del triaje florida David Aguilar quien 
expone que uno de los médicos salió positivo por covid 19, por tal razón el triaje está 

llo que solicita que el triajecontinue 
funcionando por la jornada de la tarde durante el tiempo que la Doctora se encuentre 

Participación del Director Municipal de Educación Jesús Arita quien saluda a los 
presentes y pregunta que si será aprobado el cabildo abierto virtual que solicito 

La Corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba el segundo 
con el propósito de sobre rendición de cuentas de la 

guro a clases semipresenciales, medidas de 
bioseguridad y avances de perfil de proyecto en redes educativas.el cual se llevara cabo el 

del año en curso a las 9:00 am, coordinado por el personal de la 

El comisionado municipal Geovani Interiano saluda a los presentes y da a conocer que 
Ciudadana de Transparencia recibieron una denuncia por el mal 

apoyo 
con la reparación de 8 lámparas de alumbrado público que se encuentran en mal 

Los miembros del patronato de la comunidad de La Elencia solicitan el apoyo 

el comisionado nacional de los Derechos Humanos CONADE 
solicita un espacio en la reunión de corporación de 01 de Junio para socializar la 

Se continúa trabajando en la construcción de la estructura del techo en el mercado 

La gestión para la construcción y reparación de puentes en la comunidad del 
Pastoreadero, La Laguna Villahermosa, Rio Techin y San Rafael se 

Está gestionando un fondo extra para la reparación de la carretera en la comunidad 

Se contrató la maquinaria correspondiente por parte de la municipalidad para la 
n de la carretera que conduce del rio chinamito al Ermitaño. Y el sector Mar 

Se continúa trabajando en la construcción de la plaza en la comunidad de Pueblo 

Mancomunadamente con el fondo cafetero se está trabajando en la rehabilitación y 
ción de caminos en buenos Aires, El Guayabo, Santa Elena, Siete Cuchillas y 

se impartió capacitación a las juntas de agua del municipio mancomunadamente con 

Se le dio lectura al informe de logros obtenidos en el triaje de florida copan durante 
el mes de Abril y Mayo así mismo la situación epidemiológica de casos en el 

geno positivas a nivel de 

Se le dio lectura a nota emitida por el supervisor del triaje florida David Aguilar quien 
expone que uno de los médicos salió positivo por covid 19, por tal razón el triaje está 

llo que solicita que el triajecontinue 
funcionando por la jornada de la tarde durante el tiempo que la Doctora se encuentre 

quien saluda a los 

La Corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba el segundo 
de cuentas de la 

medidas de 
el cual se llevara cabo el 

el personal de la 

El comisionado municipal Geovani Interiano saluda a los presentes y da a conocer que en 
Ciudadana de Transparencia recibieron una denuncia por el mal 
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manejo del proyecto la atra
solicitaron apoyo del departamento de Justicia Municipal, y de esta manera poder dar 
seguimiento a esta denuncia para lo cual viajaron a la comunidad de san marcos a la 
microempresa la Atravesada en 
resultados desfavorables. Y por ende buscaran apoyo de un contador público para que 
respalde los datos obtenidos.
4. El Regidor Municipal Carlos Eliu Rosa les recomienda 
contador público y que les apoye en la formulación de los datos encontrados en la auditoría 
realizada a la microempresa la atravesada.
5. La Corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y autoriza al 
señor Alcalde para que realice la firma d
Juan Ángel Pineda Portillo con identidad número 0413
proyecto construcción de plaza en la aldea de Pueblo Nuevo Florida Copan, contrato con un 
valor de Lps. 106,500.00. 
 
 
 
Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo 
las 12:40 M la cual se firma para constancia.
 
 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................
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manejo del proyecto la atravesada en la comunidad de San Marcos, motivo por el cual 
solicitaron apoyo del departamento de Justicia Municipal, y de esta manera poder dar 
seguimiento a esta denuncia para lo cual viajaron a la comunidad de san marcos a la 
microempresa la Atravesada en donde realizaron una pequeña auditoria social obteniendo 
resultados desfavorables. Y por ende buscaran apoyo de un contador público para que 
respalde los datos obtenidos. 

El Regidor Municipal Carlos Eliu Rosa les recomienda 
les apoye en la formulación de los datos encontrados en la auditoría 

realizada a la microempresa la atravesada. 
La Corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y autoriza al 

señor Alcalde para que realice la firma del presente contrato por mano de obra con el señor 
Juan Ángel Pineda Portillo con identidad número 0413-
proyecto construcción de plaza en la aldea de Pueblo Nuevo Florida Copan, contrato con un 

 

Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo 
M la cual se firma para constancia. 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................
 

 

María Luisa Enamorado
Secretaria Municipal
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vesada en la comunidad de San Marcos, motivo por el cual 
solicitaron apoyo del departamento de Justicia Municipal, y de esta manera poder dar 
seguimiento a esta denuncia para lo cual viajaron a la comunidad de san marcos a la 

donde realizaron una pequeña auditoria social obteniendo 
resultados desfavorables. Y por ende buscaran apoyo de un contador público para que 

El Regidor Municipal Carlos Eliu Rosa les recomienda buscar el asesoramiento de un 
les apoye en la formulación de los datos encontrados en la auditoría 

La Corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y autoriza al 
el presente contrato por mano de obra con el señor 

-1987-00278, quien llevara a cabo el 
proyecto construcción de plaza en la aldea de Pueblo Nuevo Florida Copan, contrato con un 

Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL……....................... 

María Luisa Enamorado 
Secretaria Municipal 

vesada en la comunidad de San Marcos, motivo por el cual 
solicitaron apoyo del departamento de Justicia Municipal, y de esta manera poder dar 
seguimiento a esta denuncia para lo cual viajaron a la comunidad de san marcos a la 

donde realizaron una pequeña auditoria social obteniendo 
resultados desfavorables. Y por ende buscaran apoyo de un contador público para que 

buscar el asesoramiento de un 
les apoye en la formulación de los datos encontrados en la auditoría 

La Corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y autoriza al 
el presente contrato por mano de obra con el señor 

00278, quien llevara a cabo el 
proyecto construcción de plaza en la aldea de Pueblo Nuevo Florida Copan, contrato con un 

Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión siendo 
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La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.

así:Sesión de cabildo abierto Educativo virtual 202

las medidas de bioseguridad, logros con la implementación de la estrategia: Te Queremos 

Estudiando y modalidad educativa aplicada en los Centros Educativos durante estos meses 

del año 2021”,Dar a conocer a la comunidad educativa del muni

comparativa entre matricula de los años 2020 y 2021 y estrategias implementadas en los 

128 centros educativos para retención de matrícula

Retorno Seguro a Clases año 2021

las 09:00 Am. 

1. La Vice Alcaldesa Municipal 

2. Invocación a Dios dirigida por 

3. La Secretaria Municipal María Luisa Enamorado procedió a darle lectura al punto 

acta donde fue aprobado el cabildo abierto.

4. La Vice Alcaldesa Municipal 

contando con la presencia de la 

Regidores la cual  en su orden se descr

Segunda Regidora Amelia Suyapa Gamero Sanabria, 

Bohórquez, Cuarta Regidora Xiomara Ondina Bonilla Suazo, 

Enamorado Fuentes, sexto

Alvarenga, Octava Regidora María Berta Reyes Hernández , también nos acompañaron La 

Prof. KarolNinoska Castañeda

educativas, Jesús Hernández Arita director Mun

Lic. Mario Moncada Representantes de Gobernabilidad Local de Honduras USAID, L

Marilú Ayala Lic. DilciaMancía

1. Analizar la situación Educativa
Participación de Jesús Hernández Arita Director Municipal de Educación  quien saluda a los 

presentes y da a conocerla situación actual de municipio en educación el cual dio a conocer 

los objetivos  

 “Concientización de las medidas de bioseguridad, logros co

estrategia: Te Queremos Estudiando y modalidad educativa aplicada en los Centros 

Educativos durante estos meses del año 2021”, 
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CERTIFICACIÓN  

La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.

cabildo abierto Educativo virtual 2021 con el propósito de 

las medidas de bioseguridad, logros con la implementación de la estrategia: Te Queremos 

Estudiando y modalidad educativa aplicada en los Centros Educativos durante estos meses 

del año 2021”,Dar a conocer a la comunidad educativa del muni

comparativa entre matricula de los años 2020 y 2021 y estrategias implementadas en los 

128 centros educativos para retención de matrícula: Te Queremos Estudiando En Casa y 

Retorno Seguro a Clases año 2021, eldía Viernes 28 de Mayo del 

Municipal Mary Cruz Jiménez da la Bienvenida a todos los presentes:

Invocación a Dios dirigida por La Lic. Mayra Cerna 

La Secretaria Municipal María Luisa Enamorado procedió a darle lectura al punto 

acta donde fue aprobado el cabildo abierto. 

Municipal  comprobó la asistencia de los miembros de la corporación 

contando con la presencia de la Vice- Alcaldesa MunicipalMary Cruz Jiménez

Regidores la cual  en su orden se describen así: Primer

Regidora Amelia Suyapa Gamero Sanabria, 

Regidora Xiomara Ondina Bonilla Suazo, 

sexto regidor Jesús Pinto  Gonzales, 

Alvarenga, Octava Regidora María Berta Reyes Hernández , también nos acompañaron La 

Prof. KarolNinoska Castañeda asistente de educación Municipal

educativas, Jesús Hernández Arita director Municipal de Educación,

Lic. Mario Moncada Representantes de Gobernabilidad Local de Honduras USAID, L

Lic. DilciaMancía, María Luisa Enamorado Secretaria Municipal.

5. DESARROLLO DE LA AGENDA
Analizar la situación Educativa 

Participación de Jesús Hernández Arita Director Municipal de Educación  quien saluda a los 

la situación actual de municipio en educación el cual dio a conocer 

“Concientización de las medidas de bioseguridad, logros co

estrategia: Te Queremos Estudiando y modalidad educativa aplicada en los Centros 

Educativos durante estos meses del año 2021”,  
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La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No.12 que literalmente dice 

con el propósito de Concientización de 

las medidas de bioseguridad, logros con la implementación de la estrategia: Te Queremos 

Estudiando y modalidad educativa aplicada en los Centros Educativos durante estos meses 

del año 2021”,Dar a conocer a la comunidad educativa del municipio de Florida, la 

comparativa entre matricula de los años 2020 y 2021 y estrategias implementadas en los 

: Te Queremos Estudiando En Casa y 

28 de Mayo del año 2021 dando inicio a 

da la Bienvenida a todos los presentes:

La Secretaria Municipal María Luisa Enamorado procedió a darle lectura al punto 

comprobó la asistencia de los miembros de la corporación 

sa MunicipalMary Cruz Jiménez y de los 

Primer Regidor Miguel Antonio Cordón, 

Regidora Amelia Suyapa Gamero Sanabria, Tercer Regidor Moisés Ramírez 

Regidora Xiomara Ondina Bonilla Suazo, Quinta Regidora Floridalma 

Gonzales, Séptimo Regidor Carlos Eliu Rosa 

Alvarenga, Octava Regidora María Berta Reyes Hernández , también nos acompañaron La 

asistente de educación Municipal, Directores de redes 

icipal de Educación,Dr. Oscar Maldonado, 

Lic. Mario Moncada Representantes de Gobernabilidad Local de Honduras USAID, L

María Luisa Enamorado Secretaria Municipal. 

DESARROLLO DE LA AGENDA 

Participación de Jesús Hernández Arita Director Municipal de Educación  quien saluda a los 

la situación actual de municipio en educación el cual dio a conocer 

“Concientización de las medidas de bioseguridad, logros con la implementación de la 

estrategia: Te Queremos Estudiando y modalidad educativa aplicada en los Centros 

que literalmente dice 

Concientización de 

las medidas de bioseguridad, logros con la implementación de la estrategia: Te Queremos 

Estudiando y modalidad educativa aplicada en los Centros Educativos durante estos meses 

cipio de Florida, la 

comparativa entre matricula de los años 2020 y 2021 y estrategias implementadas en los 

: Te Queremos Estudiando En Casa y 

dando inicio a 

da la Bienvenida a todos los presentes: 

La Secretaria Municipal María Luisa Enamorado procedió a darle lectura al punto de 

comprobó la asistencia de los miembros de la corporación 

y de los 

Regidor Miguel Antonio Cordón, 

Regidor Moisés Ramírez 

Regidora Floridalma 

Regidor Carlos Eliu Rosa 

Alvarenga, Octava Regidora María Berta Reyes Hernández , también nos acompañaron La 

, Directores de redes 

Dr. Oscar Maldonado, 

Lic. Mario Moncada Representantes de Gobernabilidad Local de Honduras USAID, Lic. 

Participación de Jesús Hernández Arita Director Municipal de Educación  quien saluda a los 

la situación actual de municipio en educación el cual dio a conocer 

n la implementación de la 

estrategia: Te Queremos Estudiando y modalidad educativa aplicada en los Centros 
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 “Dar a conocer a la comunidad educativa del municipio de Florida, la comparativa 

entre matricula de lo

centros educativos para retención de matrícula”

 

 

 

 

la 

2020 y 2021 

Se mostraron gráficos de la comparación el cual se aprecia de que el municipio no ha 

sufrido tanto el impacto en matricula en relación a municipio vecinos debido a la 

pandemia COVID-19, migración entre otros.

Después de hacer la ilustración dio

2020 y que actualmente se están utilizando en el año 2021 

2. Inversión de World Visión
El Promotor Germán

Alvarado que no pudo estar presente en el cabildo, comenzó agradeciendo la 

participación y a continuación nos mostró una presentación de rendición de cuenta a 

todos los participantes, dando a conocer cada una de la inversión realizada en el 

municipio siendo en total de Lps. 519,639.755 en artículos  y material de 

bioseguridad  asi como procesos de formación, agradeció la oportunidad de poder 

participar en el cabildo abierto educativo

Seguidamente se dio la oportunidad de agradecer al Promotor

Visión el cual expuso que como institución están a la orden en apoyar la educación en 

todo momento. 

3. Concientización de medidas de bioseguridad y situación actual por covid 19 en 

el municipio. 

El Dr. Oscar Maldonado saluda a los presen

bioseguridad y la situación actual en la que se encuentra el municipio, ya que la 

positividad va en aumento debido a que las personas aún  no toman conciencia de la 

magnitud de este virus y lo letal que es. Es por ello que

drásticas en conjunto con la municipalidad y CODEM..

Nivel 

Pre-Básica 

Básica 

Media 

Total 

MUNICIPALIDAD DE FLORIDA COPAN

El desarrollo de Florida está en manos del PUEBLO
 Rember Cuestas alcalde municipal 2018

2135 Honduras. C.A   e-mail  municipalidadfloridacopan@yahoo.com       Telefax: 26512133

“Dar a conocer a la comunidad educativa del municipio de Florida, la comparativa 

entre matricula de los años 2020 y 2021 y estrategias implementadas en los 128 

centros educativos para retención de matrícula” 

Se mostraron gráficos de la comparación el cual se aprecia de que el municipio no ha 

sufrido tanto el impacto en matricula en relación a municipio vecinos debido a la 

19, migración entre otros. 

Después de hacer la ilustración dio a conocer las estrategias utilizadas durante el año 

2020 y que actualmente se están utilizando en el año 2021 

Inversión de World Visión 
Germán Fuentes se presentó ante la audiencia, 

Alvarado que no pudo estar presente en el cabildo, comenzó agradeciendo la 

participación y a continuación nos mostró una presentación de rendición de cuenta a 

todos los participantes, dando a conocer cada una de la inversión realizada en el 

municipio siendo en total de Lps. 519,639.755 en artículos  y material de 

bioseguridad  asi como procesos de formación, agradeció la oportunidad de poder 

participar en el cabildo abierto educativo 

Seguidamente se dio la oportunidad de agradecer al Promotor

Visión el cual expuso que como institución están a la orden en apoyar la educación en 

Concientización de medidas de bioseguridad y situación actual por covid 19 en 

El Dr. Oscar Maldonado saluda a los presentes y expone sobre las medidas de 

bioseguridad y la situación actual en la que se encuentra el municipio, ya que la 

positividad va en aumento debido a que las personas aún  no toman conciencia de la 

magnitud de este virus y lo letal que es. Es por ello que

drásticas en conjunto con la municipalidad y CODEM..

2020 2021 

671 641 

3885 3575 

528 519 

5084 4735 
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“Dar a conocer a la comunidad educativa del municipio de Florida, la comparativa 

s años 2020 y 2021 y estrategias implementadas en los 128 

Seguidamente dio a conocer 

comparativa de la matricula 

Se mostraron gráficos de la comparación el cual se aprecia de que el municipio no ha 

sufrido tanto el impacto en matricula en relación a municipio vecinos debido a la 

a conocer las estrategias utilizadas durante el año 

2020 y que actualmente se están utilizando en el año 2021  

Fuentes se presentó ante la audiencia, excusando al Lic. Pedro 

Alvarado que no pudo estar presente en el cabildo, comenzó agradeciendo la 

participación y a continuación nos mostró una presentación de rendición de cuenta a 

todos los participantes, dando a conocer cada una de la inversión realizada en el 

municipio siendo en total de Lps. 519,639.755 en artículos  y material de 

bioseguridad  asi como procesos de formación, agradeció la oportunidad de poder 

Seguidamente se dio la oportunidad de agradecer al Promotor Rafael Valle de Word 

Visión el cual expuso que como institución están a la orden en apoyar la educación en 

Concientización de medidas de bioseguridad y situación actual por covid 19 en 

tes y expone sobre las medidas de 

bioseguridad y la situación actual en la que se encuentra el municipio, ya que la 

positividad va en aumento debido a que las personas aún  no toman conciencia de la 

magnitud de este virus y lo letal que es. Es por ello que se están tomando medidas 

drásticas en conjunto con la municipalidad y CODEM.. 

“Dar a conocer a la comunidad educativa del municipio de Florida, la comparativa 

s años 2020 y 2021 y estrategias implementadas en los 128 

Seguidamente dio a conocer 

comparativa de la matricula 

Se mostraron gráficos de la comparación el cual se aprecia de que el municipio no ha 

sufrido tanto el impacto en matricula en relación a municipio vecinos debido a la 

a conocer las estrategias utilizadas durante el año 

al Lic. Pedro 

Alvarado que no pudo estar presente en el cabildo, comenzó agradeciendo la 

participación y a continuación nos mostró una presentación de rendición de cuenta a 

todos los participantes, dando a conocer cada una de la inversión realizada en el 

municipio siendo en total de Lps. 519,639.755 en artículos  y material de 

bioseguridad  asi como procesos de formación, agradeció la oportunidad de poder 

Rafael Valle de Word 

Visión el cual expuso que como institución están a la orden en apoyar la educación en 

Concientización de medidas de bioseguridad y situación actual por covid 19 en 

tes y expone sobre las medidas de 

bioseguridad y la situación actual en la que se encuentra el municipio, ya que la 

positividad va en aumento debido a que las personas aún  no toman conciencia de la 

se están tomando medidas 
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4. Estrategias que demanda el contexto actual del siglo 21.

Participación del Lic. Mario 

Honduras USAID, explicando algunas estrat

siglo XXI, en cuanto a educación, tomando a bien felicitando y  que el municipio de 

Florida está cumpliendo con todos los reglamentos establecidos y apoyando a los 

centros educativos a la mejora de la educación, deb

se está viviendo por la pandemia covid19.

5. Participación a nivel departamental.

La Lic. Marilú Ayala Sub

Departamental de Educación de Copan,   saluda a los presentes y com

agradeciendo a las autoridades municipales al Lic. Jesús Arita y su cuerpo de 

asistentes, felicito al municipio por la buena implementación de la IPCE y el buen 

desempeño de los compañeros directores y docentes de los diferentes centros 

educativos de Florida, en los niveles pre básico y reconoció la labor desempeñada por 

el gobierno local así como la labor educativa por parte de la dirección municipal. 

Seguidamente Lic. Dilcia

se presentó ante la au

participación, enfoco el buen desempeño de las redes educativas del municipio e 

ínsito a seguir progresando.

6. Logros y proyectos específicos  en red por cada director.

a. Dando inicio con la red educat

donde ella explico los logros de sus centros educativos que, debido a la situación 

actual, los docentes asistían por lo menos 2 veces al centro educativo a continuar 

con la enseñanza, a sus alumnos.

b. la Red educativa Emprendedores de Hoy, coordinada por Ángel Gabriel Ortega, el 

cual expuso que es difícil trabajar con la virtualidad debido a la poca señal de 

teléfono para internet en las comunidades dentro de su red, hizo hincapié que 

como docentes se exponen para

c. la red educativa Estudio Reflexión y Cambio, por David Gonzales, del sector Techín 

del municipio, dio a conocer el logro de dotación de cartillas por parte de Word 

visión para los centros educativos de su red, así mismo

local. 
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Estrategias que demanda el contexto actual del siglo 21.

Participación del Lic. Mario Moncada representante

Honduras USAID, explicando algunas estrategias que demanda el contexto actual del 

siglo XXI, en cuanto a educación, tomando a bien felicitando y  que el municipio de 

Florida está cumpliendo con todos los reglamentos establecidos y apoyando a los 

centros educativos a la mejora de la educación, deb

se está viviendo por la pandemia covid19. 

Participación a nivel departamental. 

La Lic. Marilú Ayala Sub-Directora de Servicios Educativos de la Dirección 

Departamental de Educación de Copan,   saluda a los presentes y com

agradeciendo a las autoridades municipales al Lic. Jesús Arita y su cuerpo de 

asistentes, felicito al municipio por la buena implementación de la IPCE y el buen 

desempeño de los compañeros directores y docentes de los diferentes centros 

Florida, en los niveles pre básico y reconoció la labor desempeñada por 

el gobierno local así como la labor educativa por parte de la dirección municipal. 

Seguidamente Lic. Dilcia Mancia Coordinadora Departamental de Redes Educativas, 

se presentó ante la audiencia de participantes del cabildo abierto, agradeció su 

participación, enfoco el buen desempeño de las redes educativas del municipio e 

ínsito a seguir progresando. 

Logros y proyectos específicos  en red por cada director.

Dando inicio con la red educativa de Cerro Azul coordinada por Mayra Cerna, 

donde ella explico los logros de sus centros educativos que, debido a la situación 

actual, los docentes asistían por lo menos 2 veces al centro educativo a continuar 

con la enseñanza, a sus alumnos. 

ativa Emprendedores de Hoy, coordinada por Ángel Gabriel Ortega, el 

cual expuso que es difícil trabajar con la virtualidad debido a la poca señal de 

teléfono para internet en las comunidades dentro de su red, hizo hincapié que 

como docentes se exponen para llevar el conocimiento a los niños.

la red educativa Estudio Reflexión y Cambio, por David Gonzales, del sector Techín 

del municipio, dio a conocer el logro de dotación de cartillas por parte de Word 

visión para los centros educativos de su red, así mismo
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Estrategias que demanda el contexto actual del siglo 21. 

Moncada representante de gobernabilidad local de 

egias que demanda el contexto actual del 

siglo XXI, en cuanto a educación, tomando a bien felicitando y  que el municipio de 

Florida está cumpliendo con todos los reglamentos establecidos y apoyando a los 

centros educativos a la mejora de la educación, debido a la situación que actualmente 

Directora de Servicios Educativos de la Dirección 

Departamental de Educación de Copan,   saluda a los presentes y com

agradeciendo a las autoridades municipales al Lic. Jesús Arita y su cuerpo de 

asistentes, felicito al municipio por la buena implementación de la IPCE y el buen 

desempeño de los compañeros directores y docentes de los diferentes centros 

Florida, en los niveles pre básico y reconoció la labor desempeñada por 

el gobierno local así como la labor educativa por parte de la dirección municipal. 

Mancia Coordinadora Departamental de Redes Educativas, 

diencia de participantes del cabildo abierto, agradeció su 

participación, enfoco el buen desempeño de las redes educativas del municipio e 

Logros y proyectos específicos  en red por cada director. 

iva de Cerro Azul coordinada por Mayra Cerna, 

donde ella explico los logros de sus centros educativos que, debido a la situación 

actual, los docentes asistían por lo menos 2 veces al centro educativo a continuar 

ativa Emprendedores de Hoy, coordinada por Ángel Gabriel Ortega, el 

cual expuso que es difícil trabajar con la virtualidad debido a la poca señal de 

teléfono para internet en las comunidades dentro de su red, hizo hincapié que 

llevar el conocimiento a los niños. 

la red educativa Estudio Reflexión y Cambio, por David Gonzales, del sector Techín 

del municipio, dio a conocer el logro de dotación de cartillas por parte de Word 

visión para los centros educativos de su red, así mismo agradeció al gobierno 

de gobernabilidad local de 

egias que demanda el contexto actual del 

siglo XXI, en cuanto a educación, tomando a bien felicitando y  que el municipio de 

Florida está cumpliendo con todos los reglamentos establecidos y apoyando a los 

ido a la situación que actualmente 

Directora de Servicios Educativos de la Dirección 

Departamental de Educación de Copan,   saluda a los presentes y comenzó 

agradeciendo a las autoridades municipales al Lic. Jesús Arita y su cuerpo de 

asistentes, felicito al municipio por la buena implementación de la IPCE y el buen 

desempeño de los compañeros directores y docentes de los diferentes centros 

Florida, en los niveles pre básico y reconoció la labor desempeñada por 

el gobierno local así como la labor educativa por parte de la dirección municipal. 

Mancia Coordinadora Departamental de Redes Educativas, 

diencia de participantes del cabildo abierto, agradeció su 

participación, enfoco el buen desempeño de las redes educativas del municipio e 

iva de Cerro Azul coordinada por Mayra Cerna, 

donde ella explico los logros de sus centros educativos que, debido a la situación 

actual, los docentes asistían por lo menos 2 veces al centro educativo a continuar 

ativa Emprendedores de Hoy, coordinada por Ángel Gabriel Ortega, el 

cual expuso que es difícil trabajar con la virtualidad debido a la poca señal de 

teléfono para internet en las comunidades dentro de su red, hizo hincapié que 

la red educativa Estudio Reflexión y Cambio, por David Gonzales, del sector Techín 

del municipio, dio a conocer el logro de dotación de cartillas por parte de Word 

agradeció al gobierno 
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d. la red educativa Educación Sin Fronteras, coordinado por Arnol Manuel Cruz, 

agradeció su participación dando a conocer que ha recibido kit de bioseguridad al 

igual que los kits escolares para los integrantes de la red.

e. la red educativa Unidos para mejorar, coordinada por Rosa Emérita Rodríguez, 

dio a conocer los logros de todos los centros integrados, en el C.E.B Cristóbal 

Colon, compra de 6 computadoras, donado por la municipalidad de La Jigua 

Copan, pago de maestra para clase

f. la red educativa Nuevos Horizontes, coordinada por Obed Argueta, logros 

obtenidos por parte de ONG kit de bioseguridad al igual agradeció al gobierno 

local por el apoyo, también recibió kit escolar, y dio a conocer las estrategias 

utilizadas con los alumnos están en modo semi

en atención a niños 3 días a la semana teniendo en cuenta las medidas de 

bioseguridad. 

g. la red Florida, coordinada por el Prof. Herildo

estar preparado ya que tuvo problemas personales y adujo el cuido debido a la 

pandemia ya que su Director el Prof. Carlos se encontraba delicado de salud.

7. Tribuna Libre 

1. El Director Municipal 

participantes del cabildo abierto educativo virtual, así como a los practicantes de 

la Universidad Autónoma de Hondura y dice que 

entes administrativos de la dirección municipal y ONG en conjunto con 

corporación municipal para tratar asuntos estrictamente pedagógicos para 

planear estrategias de ayuda para continuar con la educación del nivel medio del 

municipio, así mismo el director municipal hizo hincapié que necesita más 

compromiso de parte de lo

propuestas en los planes.

Y no habiendo más puntos que tratar 
dio por finalizado el cabildo Abierto siendo la 
constancia:  

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................
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la red educativa Educación Sin Fronteras, coordinado por Arnol Manuel Cruz, 

agradeció su participación dando a conocer que ha recibido kit de bioseguridad al 

igual que los kits escolares para los integrantes de la red.

educativa Unidos para mejorar, coordinada por Rosa Emérita Rodríguez, 

dio a conocer los logros de todos los centros integrados, en el C.E.B Cristóbal 

Colon, compra de 6 computadoras, donado por la municipalidad de La Jigua 

Copan, pago de maestra para clases de computación,

la red educativa Nuevos Horizontes, coordinada por Obed Argueta, logros 

obtenidos por parte de ONG kit de bioseguridad al igual agradeció al gobierno 

local por el apoyo, también recibió kit escolar, y dio a conocer las estrategias 

das con los alumnos están en modo semi

en atención a niños 3 días a la semana teniendo en cuenta las medidas de 

la red Florida, coordinada por el Prof. Herildo 

estar preparado ya que tuvo problemas personales y adujo el cuido debido a la 

pandemia ya que su Director el Prof. Carlos se encontraba delicado de salud.

Director Municipal de Educación Jesús Arita

participantes del cabildo abierto educativo virtual, así como a los practicantes de 

iversidad Autónoma de Hondura y dice que 

entes administrativos de la dirección municipal y ONG en conjunto con 

corporación municipal para tratar asuntos estrictamente pedagógicos para 

planear estrategias de ayuda para continuar con la educación del nivel medio del 

municipio, así mismo el director municipal hizo hincapié que necesita más 

compromiso de parte de los docentes del instituto para lograr las metas 

propuestas en los planes. 

Y no habiendo más puntos que tratar la Vice Alcaldesa 
dio por finalizado el cabildo Abierto siendo la 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….......................

María Luisa Enamorado
Secretaria Municipal
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la red educativa Educación Sin Fronteras, coordinado por Arnol Manuel Cruz, 

agradeció su participación dando a conocer que ha recibido kit de bioseguridad al 

igual que los kits escolares para los integrantes de la red. 

educativa Unidos para mejorar, coordinada por Rosa Emérita Rodríguez, 

dio a conocer los logros de todos los centros integrados, en el C.E.B Cristóbal 

Colon, compra de 6 computadoras, donado por la municipalidad de La Jigua 

s de computación, 

la red educativa Nuevos Horizontes, coordinada por Obed Argueta, logros 

obtenidos por parte de ONG kit de bioseguridad al igual agradeció al gobierno 

local por el apoyo, también recibió kit escolar, y dio a conocer las estrategias 

das con los alumnos están en modo semi presencial están yendo a la escuela 

en atención a niños 3 días a la semana teniendo en cuenta las medidas de 

 Maldonado, quien se excusó por no 

estar preparado ya que tuvo problemas personales y adujo el cuido debido a la 

pandemia ya que su Director el Prof. Carlos se encontraba delicado de salud. 

Jesús Aritada  las gracias a todos los 

participantes del cabildo abierto educativo virtual, así como a los practicantes de 

iversidad Autónoma de Hondura y dice que  se acordó una reunión con los 

entes administrativos de la dirección municipal y ONG en conjunto con 

corporación municipal para tratar asuntos estrictamente pedagógicos para 

planear estrategias de ayuda para continuar con la educación del nivel medio del 

municipio, así mismo el director municipal hizo hincapié que necesita más 

s docentes del instituto para lograr las metas 

Alcaldesa Municipal Mary Cruz Jiménez
dio por finalizado el cabildo Abierto siendo la 11.45AM la cual se firma para 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL……....................... 

María Luisa Enamorado 
Secretaria Municipal  

la red educativa Educación Sin Fronteras, coordinado por Arnol Manuel Cruz, 

agradeció su participación dando a conocer que ha recibido kit de bioseguridad al 

educativa Unidos para mejorar, coordinada por Rosa Emérita Rodríguez, 

dio a conocer los logros de todos los centros integrados, en el C.E.B Cristóbal 

Colon, compra de 6 computadoras, donado por la municipalidad de La Jigua 

la red educativa Nuevos Horizontes, coordinada por Obed Argueta, logros 

obtenidos por parte de ONG kit de bioseguridad al igual agradeció al gobierno 

local por el apoyo, también recibió kit escolar, y dio a conocer las estrategias 

presencial están yendo a la escuela 

en atención a niños 3 días a la semana teniendo en cuenta las medidas de 

Maldonado, quien se excusó por no 

estar preparado ya que tuvo problemas personales y adujo el cuido debido a la 

 

las gracias a todos los 

participantes del cabildo abierto educativo virtual, así como a los practicantes de 

se acordó una reunión con los 

entes administrativos de la dirección municipal y ONG en conjunto con la 

corporación municipal para tratar asuntos estrictamente pedagógicos para 

planear estrategias de ayuda para continuar con la educación del nivel medio del 

municipio, así mismo el director municipal hizo hincapié que necesita más 

s docentes del instituto para lograr las metas 

Jiménez 
M la cual se firma para 
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CUADRO RESUMEN DE 
 

La Suscrita Secretaria Municipal

ACUERDOS aprobados en el mes de 

Corporación Municipal detallados

 
FECHA 

 
ACUERDOS

 

03/05/2021 
La coordinadora de la Oficina 
Municipal de La Mujer
adolescencia solicita la aprobación 
de un presupuesto para la compra 
de canastas y poder entregar a 
personas de escasos recursos 
económicos que debido a la 
pandemia por el covid 19 y el paso 
de las tormentas tropicales ETA Y 
IOTA han tenido pérdidas 
cuantiosas y  dificultades con 
desempleo falta de alimentación.
La corporación municipal en pleno 
aprueba la solicitud antes descrita
 

03/05/2021 La Honorable Corporación 
Municipal aprueba la venta de un 
solar en dominio pleno presentado 
por Audelina González Valeriano
con identidad número 
00197, terreno ubicado en Barrio El 
Limón Florida Copan, con un área de 
152.49 metros cuadrados

03/05/2021 La Honorable Corporación 
Municipal aprueba la venta de un 
solar en dominio pleno presentado 
por María Yaneth Baide Pérez
con identidad número 
00490, terreno ubicado en Barrio El 
Limón Florida Copan, con un área de 
556.17 metros cuadrados

03/05/2021 La Honorable Corporación 
Municipal aprueba la venta de un 
solar en dominio pleno presentado 
por Tomasa González Mejía
identidad número 
00255, terreno ubicado en Barrio El 
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CUADRO RESUMEN DE ACUERDOS MUNICIPALES

Municipal de este término, por la presente 

ACUERDOS aprobados en el mes de Mayo del año 202

Corporación Municipal detallados a continuación: 

ACUERDOS 
 

COMUNIDAD

La coordinadora de la Oficina 
Municipal de La Mujer-niñez 
adolescencia solicita la aprobación 
de un presupuesto para la compra 
de canastas y poder entregar a 
personas de escasos recursos 
económicos que debido a la 
pandemia por el covid 19 y el paso 

tormentas tropicales ETA Y 
IOTA han tenido pérdidas 
cuantiosas y  dificultades con 
desempleo falta de alimentación. 
La corporación municipal en pleno 
aprueba la solicitud antes descrita 

 
Municipalidad

La Honorable Corporación 
Municipal aprueba la venta de un 
solar en dominio pleno presentado 

Audelina González Valeriano   
con identidad número 0410-1989-

, terreno ubicado en Barrio El 
Limón Florida Copan, con un área de 

metros cuadrados 

Municipalidad

La Honorable Corporación 
Municipal aprueba la venta de un 
solar en dominio pleno presentado 

María Yaneth Baide Pérez   
con identidad número 0410-1970-

, terreno ubicado en Barrio El 
Limón Florida Copan, con un área de 

metros cuadrados 

Municipalidad

La Honorable Corporación 
Municipal aprueba la venta de un 
solar en dominio pleno presentado 

Tomasa González Mejía con 
identidad número 0415-1961-

, terreno ubicado en Barrio El 

Municipalidad
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ACUERDOS MUNICIPALES 

de este término, por la presente da a conocer los 

del año 2021 por la Honorable 

COMUNIDAD 
 

NUMERO DE ACTA 

Municipalidad 

 
Acta No 10 

 

Municipalidad Acta No 10 
 
 

Municipalidad Acta No 10 

Municipalidad Acta No 10 

da a conocer los 

por la Honorable 
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Chorro Florida Copan, con un área 
de 252.20 metros cuadrados

03/05/2021 La corporación Municipal en pleno y 
por  unanimidad de votos aprueba el 
permiso para  el 
Lotificacion San Ángel al Señor 
Cesar Augusto García Frech con 
identidad número 0410
00142 con una área de 4.012 
manzanas ubicado en el sitio 
denominado Santa Ana kilómetro 2 
sobre la carretera que conduce a san 
Antonio Copan el cual será 
cerrado, cumpliendo con los 
requisitos del reglamento de 
lotificacion vigente de esta 
municipalidad

17/05/2021 La Corporación Municipal en pleno y 
por unanimidad de votos aprueba el 
segundo cabildo abierto Educativo 
virtual 2021 con el propósito de 
sobre rendición de cuentas de la 
matrícula escolar 2021. 
Retornoseguro a clases 
semipresenciales, 
bioseguridad y avances de perfil de 
proyecto en redes educativas.
se llevara cabo el día Viernes 
Mayo del año en curso a las 9:00 am, 
coordinado por el personal de la 
Dirección Municipal de Educación.
 

 La Corporación 
por unanimidad de votos aprueba y 
autoriza al señor Alcalde para que 
realice la firma del presente 
contrato por mano de obra con el 
señor Juan Ángel Pineda Portillo con 
identidad número 0413
00278, quien llevara a cabo el 
proyecto construcción de plaza en la 
aldea de Pueblo Nuevo Florida 
Copan, contrato con un valor de Lps. 
106,500.00.
 

 

Extendida en el Municipio de Florida, Departamento de Copan a los 

del año 2021 
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Chorro Florida Copan, con un área 
metros cuadrados 

La corporación Municipal en pleno y 
por  unanimidad de votos aprueba el 
permiso para  el Proyecto de 
Lotificacion San Ángel al Señor 
Cesar Augusto García Frech con 
identidad número 0410-1987-
00142 con una área de 4.012 
manzanas ubicado en el sitio 
denominado Santa Ana kilómetro 2 
sobre la carretera que conduce a san 
Antonio Copan el cual será circuito 
cerrado, cumpliendo con los 
requisitos del reglamento de 
lotificacion vigente de esta 
municipalidad 

Municipalidad

La Corporación Municipal en pleno y 
por unanimidad de votos aprueba el 
segundo cabildo abierto Educativo 
virtual 2021 con el propósito de 
sobre rendición de cuentas de la 
matrícula escolar 2021. 

guro a clases 
semipresenciales, medidas de 

dad y avances de perfil de 
proyecto en redes educativas.El cual 
se llevara cabo el día Viernes 28 de 

del año en curso a las 9:00 am, 
coordinado por el personal de la 
Dirección Municipal de Educación. 

Municipalidad

La Corporación Municipal en pleno y 
por unanimidad de votos aprueba y 
autoriza al señor Alcalde para que 
realice la firma del presente 
contrato por mano de obra con el 
señor Juan Ángel Pineda Portillo con 
identidad número 0413-1987-
00278, quien llevara a cabo el 

construcción de plaza en la 
aldea de Pueblo Nuevo Florida 
Copan, contrato con un valor de Lps. 
106,500.00. 

Municipalidad

Extendida en el Municipio de Florida, Departamento de Copan a los 
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Municipalidad Acta No 10 
 

Municipalidad Acta No 11 
 

Municipalidad Acta No 11 
 

Extendida en el Municipio de Florida, Departamento de Copan a los 31  días del mes de días del mes de Mayo 
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